

победу с крупным счетом, но и ликвидировали голевой дефицит. К тому же два форварда «Ротора» А. Никитин и В. Концевенко сделали дубли,

Матч первого круга финального турнира, проходивший в Хабаровске, завершился мирно — 1:1. Еще одна любопытная деталь зафиксирована в трех встречах нынешнего сезона — два футболиста (по одному в каждой команде) С. Березин и С. Борисов забивали мячи в каждом из сыгранных поединков. К тому же все матчи завершились результативно.

Верится, что и четвертый матч соперников в сезоне станет продолжением бескомпромиссного спора.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ:

СКА

«РОТОР»

1. О. Караваяев	7. В. Пачко	1. В. Владющенко	7. С. Борисов
2. С. Игумин	8. А. Колпаковский	2. В. Осколков	8. В. Концевенко
3. С. Козлов	9. Х. Илялетдинов	3. В. Дивак	9. О. Смирнов
4. В. Бычек	10. В. Козлов	4. В. Морохин	10. А. Никитин
5. И. Захаров	11. С. Березин	5. В. Васяев	11. В. Файзулин
6. О. Стогов		6. В. Чупин	

НАЧАЛЬНИКИ КОМАНД:

МС Юрий Иванович Куропаткин Герман Петрович Глуховской.

СТАРШИЕ ТРЕНЕРЫ:

МС МК Леонид Васильевич Назаренко ЗМС, засл. тренер РСФСР
Анатолий Константинович Исаев

ТРЕНЕРЫ:

Анатолий Петрович Сладков Валерий Федорович Карнавский

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение команд на 6 октября

Место	Команда	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Даугава»	33	17	11	5	53--23	45
2.	ЦСКА	31	14	12	5	57--30	40
3.	«Памир»	32	15	9	8	42--27	39
4.	«Локомотив»	31	14	9	8	38--33	37
5.	СКА «Карпаты»	30	13	9	8	38--30	35
6.	«Колос»	32	14	6	12	38--41	34
7.	«Ротор»	33	12	10	11	51--46	34
8.	«Шинник»	32	11	12	9	37--39	34
9.	СКА (Хб.)	30	13	7	10	47--46	33
10.	«Котайк»	33	14	4	15	46--46	32
11.	«Динамо» (Бт.)	32	12	7	13	46--48	31
12.	«Динамо» (Ст.)	33	11	6	16	28--41	28

Счет _____

Мячи забили _____

Следующая календарная встреча на нашем стадионе состоится 9 октября между командами «Ротор»—«Локомотив» (Москва). Начало в 19 часов.

Программу подготовил В. П. НИКУЛИН.

ЦЕНА 8 коп.

Подп. в печ. 7.09.85 г. НМ 02113. Формат 60x84/8. Заказ 4167. Тираж 4000:

воф. Бланочная типография полиграфобъединения «Офсет»,
400066, г. Волгоград, ул. Островского, 3.

Волгоград

Центральный
стадион



ЧЕМПИОНАТ СССР
ПЕРВАЯ ЛИГА
Группа „А“

Футбол



«РОТОР» (Волгоград)

—
СКА (Хабаровск)

Воскресенье
6
октября
1985 г.

Начало в 16 часов

ФЛАГМАН НАБИРАЕТ ХОД

Сегодня на нашем стадионе выступит армейский клуб Хабаровска — единственный представитель Дальнего Востока в первой лиге за все 16 лет ее существования. Хабаровский СКА по праву называют флагманом дальневосточного футбола. Ни одна команда этого огромного региона нашей страны не добивалась в чемпионатах СССР таких стабильных успехов, как армейцы краевого центра.

Появление одних коллективов на всесоюзной арене проходит незамеченным, другие — напротив «врываються» и заставляют громко говорить о себе. К последним относятся наши гости, которые еще в 1954—55 гг. выдвинулись в число лучших команд РСФСР и стали обладателями Кубка республики.

В 1956 году на Спартакиаде народов РСФСР хабаровчане заняли почетное 4-е место, а уже в следующем сезоне им было предоставлено право выступать в классе «Б».

В год дебюта хабаровчане заняли первое место в зоне команд Сибири и Дальнего Востока, такого же результата дальневосточники добивались еще дважды, столько же были вторыми и один раз — третьими.

В 1966—69 годах хабаровчане в числе лучших команд РСФСР играли во второй группе класса «А».

Наибольшего успеха дальневосточники добились в 1969 году, выиграв финальные соревнования в подгруппе, они получили право в очередном сезоне выступать во вновь организованной первой лиге.

Но наибольших успехов добились в двух последних сезонах, когда хабаровские футболисты достигли значительного прогресса в мастерстве.

Впервые на итоговом рубеже у армейцев оказалась положительная разница забитых и пропущенных мячей. Пусть это не самый решающий показатель, но он один из характеризующих гармоничность командных действий. Игра хабаровчан ныне импонирует зрителям.

Особо отмечается их умение проводить острые контратаки и вообще стихия их игры — атака.

У армейцев каждой линии имеются лидеры. Надежен страж ворот—новобранец команды О. Караваев. Ближайшие подступы к воротам охраняют многоопытные В. Бычек и Г. Рютин. Они щедро передают свой опыт молодым С. Горошкину, Ю. Гриджану, И. Захарову, Х. Илялетдинову и поэтому быстро проходит их становление.

Интересен подбор исполнителей, объединенных в средней линии армейской команды. Душой команды, ее мотором является полузащитник А. Колпаковский. Рядом с ним яркими красками засверкала игра напористого хавбека В. Пачко, возмужали юные дебютанты О. Стогов, А. Профис, А. Путинцев.

В нападении бесспорным лидером стал С. Березин — футболист, имеющий обостренное чутье на голевые ситуации и умеющий тонко их использовать.

Волгоградцы четвертый сезон следят за игрой этого самобытного мастера и с удовольствием отмечают расцвет его дарования в двух последних сезонах. С. Березин вырос в настоящего бойца и не случайно он входит в группу бомбардиров.

Хабаровский СКА-85 — это удачный сплав опыта и задора, и поэтому повторение успеха 1980 года — задача посильная.

ГЛАВНЫЕ ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА СКА-85

ВРАТАРИ:

Олег Караваев — 24 года, воспитанник киргизского футбола. Выступал за фрунзенскую «Алгу», «Кайрат» (Алма-Ата). В высшей лиге провел 2 матча, в первой — 38. (Здесь и далее приводятся данные о сыгранных матчах и забитых мячах с учетом результатов предварительного турнира).

Эрик Григьянц — 21 год, воспитанник рижского футбола. Дебютант СКА.

ЗАЩИТНИКИ:

Владимир Бычек — 33 года. В СКА с 1973 года (с перерывом), выступал за ЦСКА. В высшей лиге провел 22 матча, в первой — 230, забил 1 мяч.

Сергей Горошкин — 22 года. В команде второй сезон, сыграл 23 матча.

Сергей Игумин — 27 лет, мастер спорта. Воспитанник столичного футбола, выступал за ЦСКА, «Волгу» (Калинин). В высшей лиге сыграл 7 матчей, в первой — 53 матча. Входил в состав сборной СССР — чемпиона мира среди юниоров 1972 года.

Сергей Козлов — 25 лет, воспитанник «Амура» (Комсомольск-на-Амуре). В СКА третий сезон. в первой лиге провел 95 матчей, забил 3 мяча.

Геннадий Рютин — 31 год, в СКА с 1974 года. В первой лиге провел 220 матчей, забил 50 мячей. Входил в состав сборной РСФСР.

Игорь Захаров — 19 лет, воспитанник московского футбола. Выступал за красногорский «Зоркий», участвовал в переходном турнире команд второй лиги 1984 г. Дебютант СКА, в первой лиге сыграл 4 матча.

ИГРОКИ СРЕДНЕЙ ЛИНИИ И АТАКИ

Александр Колпаковский — 32 года, мастер спорта. В СКА с 1973 года (с перерывом, выступал за ЦСКА). В высшей лиге провел 89 матчей, забил 5 мячей; в первой — 60 матчей, забил 13 мячей. Входил в состав второй сборной СССР.

Владимир Крымский — 32 года. В армейском клубе с 1970 года. в первой лиге сыграл 213 матчей, забил 9 мячей.

Хабиб Илялетдинов — 20 лет, воспитанник московского футбола. Выступал ФШМ дубле московского «Торпедо». В СКА второй сезон, в первой лиге провел более 50 матчей, забил 2 мяча.

Владимир Пачко—27 лет, воспитанник московского футбола. Выступал за «Красную Пресню» (Москва), новороссийский «Цемент», «Даугаву». В СКА второй сезон, в первой лиге провел 138 матчей, забил 10 мячей.

Юрий Гриджан—25 лет, дебютант СКА. Выступал за «Булат» (Темиртау), в первой лиге сыграл 8 матчей.

Андрей Профис — 20 лет, воспитанник таджикского футбола. Выступал за «Ходжет» (Ленинабад). В первой лиге сыграл 14 матчей.

Олег Стогов — 20 лет, воспитанник владимирского футбола. Выступал за «Торпедо» (Владимир), входил в состав сборной РСФСР — победительницы турнира «Переправа»-84. В первой лиге сыграл 18 матчей, забил 2 мяча.

Олег Скоркин — 24 года, воспитанник местного футбола. В команде мастеров с 1978 года. В первой лиге сыграл 164 матча, забил 9 мячей.

Сергей Березин — 25 лет, воспитанник московского «Спартака». Выступал за «Амур» (Благовещенск), в СКА с 1981 года. В первой лиге сыграл более 200 матчей, забил 46 мячей. (Данные с учетом результатов круга).

Владимир Козлов — 29 лет. В СКА с 1974 года. в первой лиге сыграл 216 матчей, забил 44 мяча.

Игорь Протасов — 21 год, воспитанник Хабаровского футбола. В первой лиге сыграл 12 матчей.

Андрей Путинцев — 21 год, воспитанник групп подготовки клуба. В первой лиге сыграл 19 матчей.

Андрей Семеренко — 24 года. Выступал за «Амур» (Благовещенск). В первой лиге провел 13 матчей, забил 2 мяча.

ПО ЗАБИТЫМ МЯЧАМ — РАВЕНСТВО

Представляя наших гостей в предварительном, мы отмечали значительное превосходство дальневосточников в матчах против волгоградцев. Груз поражений у наших земляков возрос до 4-х против единственной победы, достигнутой в год дебюта. К тому в активе хабаровчан значится одна победа с крупным счетом и вот 10 июня на нашем стадионе состоялся увлекательный футбольный поединок.

Первый тайм прошел в обоюдоострой борьбе, на три мяча, забитых Файзулиным, Концевенко и Никитиным. армейцы ответили двумя (Козлов и Березин).

После перерыва баррикадцы взвинтили темп, добавили в движении и гости перестали успевать перекрывать образующиеся одну за другой бреши в обороне.

Секундная стрелка не сумела завершить один полный круг, а юркий Борисов отправил 4-й мяч в ворота армейцев.

Миновали еще две минуты и острый выпад нападающих «Ротора» к воротам гостей завершился 5-м голом (Концевенко).

Весь второй тайм свои условия диктовали хозяева и они сумели довести победный счет до 7:2. Отличились Никитин и Дивак. Волгоградцы не только одержали